
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

CLEANING GUN
MODEL: HCL-01

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully

when you are placing an order with us if you are actually Saving
Half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL: HCL-01

NEED HELP? CONTACT US!

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

CLEANING GUN
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INSTRUCTIONS
1. Please read this instruction book carefully before you start using the machine.
You will find many useful hints which will help you to keep the machine always in
its first-class condition.

Attention!
1. Make sure if the air compressor pressure ups to 6 Bar before use, the
working pressure should be between0.6-0.92 Mpa. lf the pressure exceeds 0.92
Mpa, may cause damage and peril.

2. The liquid must be neutral, not too thicker, temperature between 5 to 50°C

3. lt should be cleaned immediately after use
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TORNADO CLEANING GUN
PRESSURE 0.6-0.92 Mpa

PARTICULATES 1~10um
LIQUID neutral
TEMPERATURE 5~50°C

Attention!
1. Return to maintenance if you have any abnormal and damage when use
2. We won't service if you don't use original accessories and Professional
consumables.
3. We won't service if you use it in a wrong way or do not pass our technological
guidance, dismantled and installed the part of the apparatus at will.

Attention!
Keep the gun clean from the liquor which is detained,otherwise,it will corrode the
inner side of the bottle.

Cleaning: put the nozzle into clean water, close the liquor valve , pull the trigger
and then it will wash automatic, get the nozzle out , dry it, and maintain ventilation
without direct sunlight.

All you need to do is put the nozzle into
water and pull the trigger for 1-3 seconds.
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Note
Tips of notes please check before you use it

warning!
Warning that means if you don't follow this, it may Cause serious
accident Endanger life safety

Attention!
Attention that means you need Specification Operation,or it will
damage the machine and your body.

Manufacturer: Shanghai muxin muye youxian gongsi
Address: Shuang cheng lu, 803 nong,11 hao, 1602A-1609shi, Baoshan
qu, Shanghai 200000, CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD.1 ROKEVASTREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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MODÈLE :  HCL­01

PISTOLET  DE  NETTOYAGE

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  
nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  
les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  

soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  

instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  

notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  

reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  si  des  mises  à  jour  technologiques  

ou  logicielles  sont  disponibles  sur  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

MODÈLE :  HCL­01

PISTOLET  DE  NETTOYAGE

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

­  1  ­
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Attention!

­  2  ­

Vous  trouverez  de  nombreux  conseils  utiles  qui  vous  aideront  à  maintenir  la  machine  toujours  en  

parfait  état.

2.  Le  liquide  doit  être  neutre,  pas  trop  épais,  température  entre  5  et  50°C

1.  Assurez­vous  que  la  pression  du  compresseur  d'air  monte  à  6  bars  avant  utilisation,  la  

pression  de  travail  doit  être  comprise  entre  0,6  et  0,92  Mpa.  Si  la  pression  dépasse  0,92  Mpa,  cela  

peut  provoquer  des  dommages  et  des  dangers.

1.  Veuillez  lire  attentivement  ce  manuel  d’instructions  avant  de  commencer  à  utiliser  la  machine.

3.  Il  doit  être  nettoyé  immédiatement  après  utilisation

INSTRUCTIONS

Machine Translated by Google



Attention!

Attention!

PARTICULES

2.  Nous  n'effectuerons  pas  de  réparation  si  vous  n'utilisez  pas  d'accessoires  d'origine  et  de  service  professionnel.

Nettoyage :  mettre  la  buse  dans  de  l'eau  propre,  fermer  la  vanne  d'eau,  appuyer  sur  la  gâchette

et  ensuite  il  se  lavera  automatiquement,  sortira  la  buse,  la  séchera  et  maintiendra  la  ventilation

LIQUIDE

consommables.

sans  lumière  directe  du  soleil.

Il  vous  suffit  de  mettre  la  buse  dans

3.  Nous  ne  fournirons  pas  de  service  si  vous  l'utilisez  de  manière  incorrecte  ou  si  vous  ne  respectez  pas  nos  normes  technologiques.

eau  et  appuyez  sur  la  gâchette  pendant  1  à  3  secondes.

TEMPÉRATURE

0,6­0,92  Mpa

guidage,  démontage  et  installation  de  la  partie  de  l'appareil  à  volonté.

1  à  10  µm

neutre

Gardez  le  pistolet  propre  de  l'alcool  qui  est  retenu,  sinon  il  corrodera  le

PISTOLET  DE  NETTOYAGE  TORNADO

5  à  50  °C

côté  intérieur  de  la  bouteille.

1.  Revenez  à  l'entretien  si  vous  constatez  des  anomalies  et  des  dommages  lors  de  l'utilisation

PRESSION

­  3  ­
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YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines­

upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E­CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Francfort­sur­le­Main.

Importé  en  AUS :  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australie  Importé  aux  

USA :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

Fabricant :  Shanghai  muxin  muye  youxian  gongsi  Adresse :  Shuang  

cheng  lu,  803  nong,11  hao,  1602A­1609shi,  Baoshan  qu,  Shanghai  200000,  CN.

Avertissement :  si  vous  ne  respectez  pas  ces  consignes,  cela  peut  provoquer  un  accident  grave  et  

mettre  en  danger  la  sécurité  des  personnes.

Attention!
Attention,  cela  signifie  que  vous  avez  besoin  d'une  opération  de  spécification,  

sinon  cela  endommagera  la  machine  et  votre  corps.

Conseils  de  notes,  veuillez  vérifier  avant  de  l'utiliser

avertissement!

Note

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

­  4  ­
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support
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REINIGUNGSPISTOLE

MODELL:  HCL-01

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  
stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  

im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  
angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  

Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  
uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

MODELL:  HCL-01

REINIGUNGSPISTOLE

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

-  1  -
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Aufmerksamkeit!

-  2  -

Sie  finden  viele  nützliche  Tipps,  die  Ihnen  helfen,  die  Maschine  immer  in  einem  erstklassigen  Zustand  zu  

halten.

2.  Die  Flüssigkeit  muss  neutral  und  nicht  zu  dick  sein  und  eine  Temperatur  zwischen  5  und  50  °C  haben.

1.  Stellen  Sie  vor  der  Verwendung  sicher,  dass  der  Betriebsdruck  zwischen  0,6  und  0,92  MPa  

liegt,  wenn  der  Druck  des  Luftkompressors  6  Bar  erreicht.  Wenn  der  Druck  0,92  MPa  übersteigt,  kann  dies  

zu  Schäden  und  Gefahren  führen.

1.  Bitte  lesen  Sie  diese  Bedienungsanleitung  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  die  Maschine  in  Betrieb  nehmen.

3.  Es  sollte  sofort  nach  dem  Gebrauch  gereinigt  werden

ANWEISUNGEN

Machine Translated by Google
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neutral

3.  Wir  werden  keinen  Service  leisten,  wenn  Sie  es  falsch  verwenden  oder  unsere  technologischen

TEMPERATUR

Wasser  und  drücken  Sie  den  Auslöser  1–3  Sekunden  lang.

0,6-0,92  MPa

Anleitung,  demontiert  und  installiert  den  Teil  des  Geräts  nach  Belieben.

2.  Wir  werden  keinen  Service  leisten,  wenn  Sie  kein  Originalzubehör  und  Professional  verwenden

PARTIKEL

ohne  direkte  Sonneneinstrahlung.

Alles,  was  Sie  tun  müssen,  ist,  die  Düse  in

FLÜSSIG

Verbrauchsmaterial.

TORNADO-REINIGUNGSPISTOLE

5~50°C

DRUCK

1.  Kehren  Sie  zur  Wartung  zurück,  wenn  Sie  irgendwelche  Anomalien  und  Schäden  beim  Gebrauch  haben

Innenseite  der  Flasche.

Reinigung:  Düse  in  sauberes  Wasser  tauchen,  Alkoholventil  schließen,  Abzug  betätigen

und  dann  wird  es  automatisch  gewaschen,  die  Düse  herausgenommen,  getrocknet  und  die  Belüftung  aufrechterhalten

1  ~  10  um

Halten  Sie  die  Waffe  frei  von  Alkohol,  der  darin  enthalten  ist,  da  er  sonst  korrodiert.

Aufmerksamkeit!

Aufmerksamkeit!

Machine Translated by Google



Achtung,  das  bedeutet,  dass  Sie  die  vorgeschriebene  Bedienung  benötigen,  sonst  werden  die  

Maschine  und  Ihr  Körper  beschädigt.

Aufmerksamkeit!

Warnung:  Wenn  Sie  dies  nicht  befolgen,  kann  dies  zu  schweren  Unfällen  führen.  Die  Sicherheit  des  

Lebens  kann  gefährdet  werden.

Hinweise  und  Hinweise  bitte  vor  der  Verwendung  prüfen

Warnung!

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia  Importiert  nach  

USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

Hersteller:  Shanghai  Muxin  Muye  Youxian  Gongsi  Adresse:  

Shuang  Cheng  Lu,  803  Nong,  11  Hao,  1602A-1609shi,  Baoshan  Qu,  Shanghai  200000,  CN.

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

Notiz

-  4  -

Vertreter  der  EG

UK  REP

Machine Translated by Google
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MODELLO:  HCL-01

PISTOLA  PER  PULIZIA

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  

utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  
determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  e  non  significa  

necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  
gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  

se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Machine Translated by Google
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Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  
Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

MODELLO:  HCL-01

PISTOLA  PER  PULIZIA

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

-  1  -
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Attenzione!

-  2  -

1.  Assicurarsi  che  la  pressione  del  compressore  d'aria  raggiunga  i  6  bar  prima  dell'uso;  la  

pressione  di  esercizio  deve  essere  compresa  tra  0,6  e  0,92  Mpa.  Se  la  pressione  supera  0,92  Mpa,  

potrebbero  verificarsi  danni  e  pericoli.

2.  Il  liquido  deve  essere  neutro,  non  troppo  denso,  temperatura  compresa  tra  5  e  50°C

Troverai  molti  consigli  utili  che  ti  aiuteranno  a  mantenere  la  macchina  sempre  in  perfette  condizioni.

1.  Si  prega  di  leggere  attentamente  il  presente  libretto  di  istruzioni  prima  di  iniziare  a  utilizzare  la  macchina.

3.  Deve  essere  pulito  immediatamente  dopo  l'uso

ISTRUZIONI

Machine Translated by Google
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PARTICOLATI

2.  Non  effettueremo  assistenza  se  non  utilizzi  accessori  originali  e  professionali

Pulizia:  mettere  l'ugello  in  acqua  pulita,  chiudere  la  valvola  del  liquido,  premere  il  grilletto

e  poi  laverà  automaticamente,  tirerà  fuori  l'ugello,  lo  asciugherà  e  manterrà  la  ventilazione

LIQUIDO

materiali  di  consumo.

senza  luce  solare  diretta.

Tutto  quello  che  devi  fare  è  inserire  l'ugello

3.  Non  forniremo  assistenza  se  lo  utilizzi  in  modo  errato  o  non  superi  i  nostri  standard  tecnologici

acqua  e  premere  il  grilletto  per  1-3  secondi.

TEMPERATURA

0,6-0,92  MPa

guida,  smontare  e  installare  la  parte  dell'apparato  a  piacimento.

Da  1  a  10  micron

neutro

Mantenere  la  pistola  pulita  dal  liquido  che  vi  è  contenuto,  altrimenti  corroderà  la

PISTOLA  PER  PULIZIA  TORNADO

Temperatura:  da  5  a  50°C

lato  interno  della  bottiglia.

PRESSIONE

1.  Ritornare  alla  manutenzione  se  si  riscontrano  anomalie  e  danni  durante  l'uso

Attenzione!

Attenzione!
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Attenzione,  se  non  si  segue  questa  norma,  si  possono  causare  gravi  incidenti,  mettere  a  

repentaglio  la  vita  e  la  sicurezza.

Attenzione!
Attenzione,  significa  che  è  necessario  un  funzionamento  specifico,  altrimenti  si  danneggerà  

la  macchina  e  il  corpo.

Suggerimenti  e  note  da  controllare  prima  di  utilizzarlo

avvertimento!

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Ufficio  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia  Importato  in  

USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

Produttore:  Shanghai  muxin  muye  youxian  gongsi  Indirizzo:  

Shuang  cheng  lu,  803  nong,11  hao,  1602A-1609shi,  Baoshan  qu,  Shanghai  200000,  CN.

Nota

Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

-  4  -
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support
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PISTOLA  DE  LIMPIEZA

MODELO:  HCL­01

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  
solo  representa  una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  

herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  
significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.  Le  recordamos  

que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  

manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  

manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  

Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  

nuestro  producto.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

PISTOLA  DE  LIMPIEZA

MODELO:  HCL­01

­  1  ­
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¡Atención!

­  2  ­

1.  Asegúrese  de  que  si  la  presión  del  compresor  de  aire  sube  a  6  bar  antes  de  su  uso,  la  

presión  de  trabajo  debe  estar  entre  0,6  y  0,92  Mpa.  Si  la  presión  supera  los  0,92  Mpa,  puede  causar  

daños  y  peligros.

2.  El  líquido  debe  ser  neutro,  no  demasiado  espeso,  temperatura  entre  5  y  50°C.

Encontrará  muchos  consejos  útiles  que  le  ayudarán  a  mantener  la  máquina  siempre  en  óptimas  

condiciones.

1.  Lea  atentamente  este  manual  de  instrucciones  antes  de  comenzar  a  utilizar  la  máquina.

3.  Debe  limpiarse  inmediatamente  después  de  su  uso.

INSTRUCCIONES

Machine Translated by Google



­  3  ­

neutral

3.  No  brindaremos  servicio  si  lo  usa  de  manera  incorrecta  o  no  pasa  nuestras  pruebas  tecnológicas.

TEMPERATURA

agua  y  apriete  el  gatillo  durante  1­3  segundos.

0,6­0,92  Mpa

Orientación,  desmontaje  e  instalación  de  la  parte  del  aparato  a  voluntad.

2.  No  realizaremos  el  servicio  si  no  utiliza  accesorios  originales  y  profesionales.

PARTÍCULAS

Sin  luz  solar  directa.

Todo  lo  que  necesitas  hacer  es  poner  la  boquilla  en

LÍQUIDO

consumibles.

PISTOLA  DE  LIMPIEZA  TORNADO

5  ~  50  °C

PRESIÓN

1.  Devuélvalo  a  mantenimiento  si  detecta  alguna  anomalía  o  daño  durante  el  uso.

lado  interior  de  la  botella.

Limpieza:  coloque  la  boquilla  en  agua  limpia,  cierre  la  válvula  de  licor  y  apriete  el  gatillo.

y  luego  se  lavará  automáticamente,  sacará  la  boquilla,  la  secará  y  mantendrá  la  ventilación.

1  ~  10  um

Mantenga  el  arma  limpia  del  licor  que  queda  retenido,  de  lo  contrario,  corroerá  la

¡Atención!

¡Atención!

Machine Translated by Google



Atención,  esto  significa  que  necesita  una  operación  de  especificación  o  dañará  la  

máquina  y  su  cuerpo.
¡Atención!

Advertencia  que  significa  que  si  no  sigue  esto,  puede  causar  un  accidente  grave  y  poner  

en  peligro  la  seguridad  de  la  vida.

Consejos  y  notas:  por  favor,  compruébelo  antes  de  usarlo.

¡advertencia!

YH  CONSULTING  LIMITED.  A  LA  DIRECCIÓN  DE  YH  

Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia  Importado  a  

EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

Fabricante:  Shanghai  muxin  muye  youxian  gongsi  Dirección:  

Shuang  cheng  lu,  803  nong,11  hao,  1602A­1609shi,  Baoshan  qu,  Shanghai  200000,  CN.

E­CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

Nota

­  4  ­

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  HCL-01

„Oszczędzaj  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  
nas  stanowią  jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  

określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  
objęcie  wszystkich  kategorii  oferowanych  przez  nas  narzędzi.  Uprzejmie  przypominamy,  

aby  przy  składaniu  zamówienia  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  
oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

PISTOLET  CZYSZCZĄCY

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  

instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  

będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  

Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  

oprogramowania.

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  nami:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  www.vevor.com/support

MODEL:  HCL-01

PISTOLET  CZYSZCZĄCY

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  1  -
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Uwaga!

1.  Przed  użyciem  upewnij  się,  że  ciśnienie  sprężarki  powietrza  wynosi  6  barów;  ciśnienie  

robocze  powinno  wynosić  od  0,6  do  0,92  Mpa.  Jeżeli  ciśnienie  przekroczy  0,92  Mpa,  może  to  

spowodować  uszkodzenie  i  zagrożenie.

Znajdziesz  tu  wiele  przydatnych  wskazówek,  które  pomogą  Ci  utrzymać  maszynę  zawsze  w  doskonałym  

stanie.

1.  Przed  rozpoczęciem  użytkowania  urządzenia  należy  uważnie  przeczytać  niniejszą  instrukcję.

3.  Należy  czyścić  natychmiast  po  użyciu.

2.  Płyn  musi  być  neutralny,  nie  za  gęsty,  o  temperaturze  od  5  do  50°C

INSTRUKCJE

-  2  -
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Uwaga!

Uwaga!

0,6-0,92  MPa

wskazówki,  rozmontowywał  i  instalował  część  aparatury  według  własnego  uznania.

TEMPERATURA

3.  Nie  będziemy  świadczyć  usług,  jeśli  użyjesz  go  w  niewłaściwy  sposób  lub  nie  przejdziesz  naszej  kontroli  technologicznej.

wody  i  naciśnij  spust  na  1-3  sekundy.

Wszystko  co  musisz  zrobić  to  włożyć  dyszę  do

PŁYN

materiały  eksploatacyjne.

2.  Nie  będziemy  serwisować,  jeśli  nie  użyjesz  oryginalnych  akcesoriów  i  profesjonalnych  usług.

CZĄSTKI  STAŁE

bez  bezpośredniego  światła  słonecznego.

Czyszczenie:  umieść  dyszę  w  czystej  wodzie,  zamknij  zawór  cieczy,  naciśnij  spust

CIŚNIENIE

1.  Wróć  do  serwisu,  jeśli  zauważysz  jakiekolwiek  nieprawidłowości  lub  uszkodzenia  podczas  użytkowania.

a  następnie  automatycznie  umyje,  wyjmie  dyszę,  wysuszy  ją  i  utrzyma  wentylację

5~50°C

PISTOLET  CZYSZCZĄCY  TORNADO

wewnętrzna  strona  butelki.

Utrzymuj  broń  w  czystości,  bez  zalegającego  w  niej  alkoholu,  w  przeciwnym  razie  może  on  skorodować

neutralny

1~10um

-  3  -
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YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  
147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-upon-

Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia  
Importowane  do  USA:  

Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Producent:  Shanghai  muxin  muye  youxian  gongsi  Adres:  Shuang  

cheng  lu,  803  nong,  11  hao,  1602A-1609shi,  Baoshan  qu,  Szanghaj  200000,  CN.

Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Uwaga,  oznacza  to,  że  potrzebujesz  Specyfikacji  Operacyjnej,  w  przeciwnym  razie  

maszyna  i  Twoje  ciało  zostaną  uszkodzone.

ostrzeżenie!
Ostrzeżenie  oznacza,  że  jeśli  tego  nie  zrobisz,  może  to  spowodować  poważny  

wypadek  lub  zagrozić  bezpieczeństwu  życia

Wskazówki  dotyczące  notatek  proszę  sprawdzić  przed  użyciem

Uwaga!

Notatka

-  4  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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RENGÖRINGSVISTAN

"Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  
alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  

när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  
jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

MODELL:  HCL-01

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


-  1  -

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

RENGÖRINGSVISTAN

MODELL:  HCL-01

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  
e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



1.  Se  till  att  om  luftkompressorns  tryck  går  upp  till  6  Bar  före  användning,  bör  arbetstrycket  vara  

mellan  0,6-0,92  Mpa.  Om  trycket  överstiger  0,92  MPa  kan  det  orsaka  skada  och  fara.

3.  Den  ska  rengöras  omedelbart  efter  användning

Du  hittar  många  användbara  tips  som  hjälper  dig  att  alltid  hålla  maskinen  i  sitt  förstklassiga  skick.

1.  Läs  denna  bruksanvisning  noggrant  innan  du  börjar  använda  maskinen.

2.  Vätskan  måste  vara  neutral,  inte  för  tjockare,  temperatur  mellan  5  till  50°C

Uppmärksamhet!

INSTRUKTIONER

-  2  -
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Uppmärksamhet!

Uppmärksamhet!

TRYCK

1.  Återgå  till  underhåll  om  du  har  några  onormala  och  skador  vid  användning

och  sedan  tvättar  den  automatiskt,  tar  ut  munstycket,  torkar  det  och  upprätthåller  ventilationen

Rengöring:  lägg  munstycket  i  rent  vatten,  stäng  vätskeventilen,  tryck  på  avtryckaren

TORNADO  RENGÖRINGSVISTAN

5~50°C

insidan  av  flaskan.

Håll  pistolen  ren  från  spriten  som  är  kvar,  annars  kommer  den  att  fräta  på

neutral

1~10um

0,6-0,92  Mpa

vägledning,  demonterade  och  installerade  delen  av  apparaten  efter  behag.

3.  Vi  kommer  inte  att  tillhandahålla  service  om  du  använder  det  på  fel  sätt  eller  inte  klarar  vår  teknologi

TEMPERATUR

vatten  och  tryck  på  avtryckaren  i  1-3  sekunder.

Allt  du  behöver  göra  är  att  sätta  in  munstycket

FLYTANDE

förbrukningsvaror.

2.  Vi  kommer  inte  att  utföra  service  om  du  inte  använder  originaltillbehör  och  Professional

PARTIKLAR

utan  direkt  solljus.

-  3  -
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Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien  Importerad  

till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Tillverkare:  Shanghai  muxin  muye  youxian  gongsi  Adress:  Shuang  

cheng  lu,  803  nong,11  hao,  1602A-1609shi,  Baoshan  qu,  Shanghai  200000,  CN.

EC  REP

UK  REP

Uppmärksamhet  som  betyder  att  du  behöver  specifikationsdrift,  annars  

kommer  det  att  skada  maskinen  och  din  kropp.

varning!
Varning  som  betyder  att  om  du  inte  följer  detta  kan  det  orsaka  allvarlig  olycka  

Utsätta  livssäkerheten  i  fara

Tips  på  anteckningar,  kontrollera  innan  du  använder  den

Uppmärksamhet!

Notera

-  4  -
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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REINIGINGSPISTOOL

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  

een  schatting  weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  

te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  

gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  

controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

MODEL:  HCL-01

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  

voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  

Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

voor  ons  product  zijn.

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  
contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

REINIGINGSPISTOOL

MODEL:  HCL-01

-  1  -
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Aandacht!

U  vindt  hier  veel  nuttige  tips  die  u  helpen  om  de  machine  altijd  in  topconditie  te  houden.

3.  Het  moet  onmiddellijk  na  gebruik  worden  schoongemaakt

1.  Controleer  voor  gebruik  of  de  druk  van  de  luchtcompressor  6  bar  bedraagt.  De  werkdruk  

moet  dan  tussen  0,6  en  0,92  MPa  liggen.  Als  de  druk  hoger  is  dan  0,92  MPa,  kan  dit  schade  en  

gevaar  veroorzaken.

1.  Lees  deze  gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  door  voordat  u  het  apparaat  gaat  gebruiken.

2.  De  vloeistof  moet  neutraal  zijn,  niet  te  dik,  temperatuur  tussen  5  en  50°C

INSTRUCTIES

-  2  -
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Aandacht!

Aandacht!

DRUK

1.  Ga  terug  naar  onderhoud  als  u  afwijkingen  of  schade  opmerkt  bij  gebruik

en  dan  zal  het  automatisch  wassen,  de  sproeier  eruit  halen,  het  drogen  en  de  ventilatie  in  stand  houden

Reinigen:  doe  het  mondstuk  in  schoon  water,  sluit  de  vloeistofklep  en  haal  de  trekker  over

TORNADO  REINIGINGSPISTOOL

5~50°C

binnenkant  van  de  fles.

Houd  het  pistool  schoon  van  de  vloeistof  die  erin  zit,  anders  zal  het  corroderen

neutrale

1~10um

0,6-0,92  MPa

begeleiding,  het  onderdeel  van  het  apparaat  naar  wens  gedemonteerd  en  geïnstalleerd.

3.  Wij  verlenen  geen  service  als  u  het  op  een  verkeerde  manier  gebruikt  of  als  u  onze  technologische  tests  niet  doorstaat.

TEMPERATUUR

water  en  haal  de  trekker  over  gedurende  1-3  seconden.

Het  enige  wat  u  hoeft  te  doen  is  het  mondstuk  in  de

VLOEISTOF

verbruiksartikelen.

2.  Wij  verlenen  geen  service  als  u  geen  originele  accessoires  en  professionele

DEELTJES

zonder  direct  zonlicht.
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YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Kantoor  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH  

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  

2122  Australië  

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Fabrikant:  Shanghai  muxin  muye  youxian  gongsi  Adres:  Shuang  

cheng  lu,  803  nong,11  hao,  1602A-1609shi,  Baoshan  qu,  Shanghai  200000,  CN.

VK  REP

EC-REP

Let  op,  dit  betekent  dat  u  de  Specificatie  Bediening  nodig  heeft,  anders  zal  

het  apparaat  en  uw  lichaam  beschadigd  raken.

waarschuwing!
Waarschuwing  dat  als  u  dit  niet  opvolgt,  dit  ernstige  ongelukken  kan  veroorzaken  

en  levens  in  gevaar  kan  brengen

Tips  voor  notities,  controleer  dit  voordat  u  het  gebruikt

Aandacht!

Opmerking
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support

